
Виклики, на які треба відповідати
Державні інституції України нереформовані і приховують загрозу 
національній безпеці України. Це питання впродовж останнього місяця 
на різних заходах піднімала новий директор Міжнародного центру 
перспективних досліджень Віра Нанівська. Визнаний експерт з питань 
демократичного врядування та реформування державних інституцій 
Віра Нанівська акцентує увагу громадськості на проблемі інституційної 
“десовєтизації” в Україні

Загрози від нереформованих 
державних інституцій
15–16 квітня у Львові відбувся 
Міжнародний безпековий форум  
“Від безпеки України – до безпеки 
Європи. Виклики XXI століття”. Захід 
зібрав експертів з питань державної 
безпеки та міжнародних відносин  
з 22 країн, зокрема ЄС, Росії та інших 
країн СНД, США, Китаю та Катару.  
Про інституційні виклики говорила на 
форумі директор МЦПД Віра Нанівська. 
На її думку, нереформовані державні 
інституції – недооцінена і тому вкрай 
небезпечна внутрішня загроза безпеці 
Української держави, її свободі та 
демократії.

Міжнародний безпековий форум 
ініціювали 4 грудня 2009 року, у 
п’ятнадцяту річницю підписання 
Будапештського меморандуму 
про гарантії безпеки у зв’язку з 
приєднанням України до Договору 
про нерозповсюдження ядерної зброї, 
провідні українські державні, наукові та 
громадські діячі. Організатор заходу – 
Рада із зовнішньої та безпекової 
політики у партнерстві з Центром 
Разумкова, МЦПД і Західна аналітична 
група за підтримки Львівської обласної 
державної адміністрації, Львівської 
обласної ради та Львівського 
національного університету ім. Івана 
Франка.

Незавершена демократизація 
влади – головна перешкода  
для децентралізації

8 квітня МЦПД провів круглий стіл 
“Незавершена демократизація 
командно-адміністративної вертикалі 
влади – головна перешкода для 
децентралізації”. Сьогодні в українській 
владі – нова політична команда. Її 
успіх залежатиме від спроможності 
виконувати свої функції на місцях. 
Оскільки система врядування не 
реформована від 1990-х років, 
спроможність нової влади виконати 
політичні обіцянки заблокована. 
Причиною цього не можна вважати ані 
ментальність, ані культурну та політичну 
історію, ані погану еліту чи конфлікт між 
Заходом і Сходом. Лише незавершена 
фрагментарна “десовєтизація”, 
не підкріплена впровадженням 
європейських стандартів урядування, 
спричиняє в нашій країні хаос – вважає 
директор МЦПД Віра Нанівська.

В обговоренні також брали участь: 
Володимир Яцуба – міністр 
реґіонального розвитку та будівництва 
України; Олесь Довгий – заступник 
Київського міського голови; Даніель 
Карон – Посол Канади в Україні; 
Гайке Дьорренбехер – керівник 
представництва Фонду Фрідріха Наумана 
в Україні та Білорусі.
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МЦПД представив березневий 
і готує наступний випуск 

Inside Ukraine
30 березня аналітики МЦПД провели 
чергові дебати для представників 
дипломатичних місій в Україні. 
У березневому випуску Inside Ukraine 
МЦПД розглянув нагальні виклики, які 
постали перед новою владою, дефіцит 
бюджету, нижчі за собівартість тарифи 
на газ і комунальні послуги та заходи, 
яких необхідно вжити для продовження 
співпраці з МВФ. Ми також аналізуємо, 
які середньострокові пріоритетні 
питання має вирішити уряд, і оцінюємо 
його спроможність до цього.

Тим часом триває робота над новою 
публікацією, яка буде представлена  
27 квітня.

Досвід країн Вишеграда
Старший економіст МЦПД Ільдар 
Ґазізуллін взяв участь у семінарі  
”Поширення досвіду Вишеградської 
групи для балканських країн і країн 
Східної Європи”, що відбувся  
10–12 березня у Тбілісі. Семінар 
організував Міжнародний центр 
демократичних трансформацій 
(International Centre for Democratic 
Transition). Учасники семінару 
обговорили, що саме з досвіду 
співробітництва країн Вишеградської 
четвірки актуальне для країн реґіону. 
Вони також спробували визначити 
найкращі практики економічного 
співробітництва між країнами Східного 
партнерства та надали рекомендації 
щодо проектів з економічного та 
енергетичного співробітництва в 
реґіоні.

вісник центру є двотижневою публікацією Міжнародного центру 
перспективних досліджень, що розповсюджується електронною 
поштою. Якщо ви хочете бути внесеними до списку розсилання 
бюлетеня, надішліть інформацію про себе на адресу:  
marketing@icps.kiev.ua.

Редактор вісника центру Ольга Львова (olvova@icps.kiev.ua) 
Телефон: (044) 484-4400. Факс: (044) 484-4402 
Передрук матеріалів дозволено з відома Центру.

Міжнародний центр перспективних досліджень (МЦПД) – провідний 
український незалежний аналітичний центр, який був заснований  
за ініціативи Інституту відкритого  суспільства 1994 року. Наша 
місія – сприяти подальшій демократизації та модернізації України 
через продуману та проінформовану європеїзацію.

Директор Центру Віра Нанівська.
Адреса: вул. Пимоненка, 13а, Київ, Україна, 04050 
Web: http://www.icps.com.ua/


